

Навальный счастлив. Чему радуется оппозиционер?

«Вчера у меня был момент счастья», - так Алексей Навальный прокомментировал прошедшие 5 мая акции против переизбрания Путина.

«Я поздравляю с успешной акцией - и по численности, и по географическому охвату. Мы показали, что Россия, хоть и вступает в пятый срок Путина, но здесь много тех, кто не готов превратиться в зомби и стать рабом самозваного царя», - заявил оппозиционер, который имеет претензии на президентский пост.

Напомним, 5 мая в более чем 60 городах России прошли акции «Он нам не царь» против переизбрания Владимира Путина на четвертый срок. По стране было задержано 1612 человек. В топ-3 по задержаниям вошли Москва (703), Санкт-Петербург (233) и Челябинск (164). Это данные «ОВД-Инфо».

Алексей Навальный был задержан практически сразу после прибытия на Пушкинскую площадь. Полицейские подхватили его под руки и ноги и вынесли с митинга. В ночь на 6 мая оппозиционера отпустили из полиции, составив административные протоколы по статьям «повторное нарушение порядка организации публичного мероприятия» и «неповинование законному распоряжению сотрудника полиции». Теперь Навальному грозит 45 суток ареста - это станет его максимумом за последний год, который выдался для него богатым на административные аресты.

Суд по административному делу состоится 11 мая.

Навальный на акции «Он нам не царь» в Москве.



Нельзя не согласиться, что Навальному действительно есть чем быть довольным. Оппозиционер сумел в очередной раз показать, что он способен выводить людей на улицы - в недостаточном количестве, чтобы произвести революцию на манер Армении, но все же. Ни у кого другого в России нет такого ресурса мобилизации. Если, конечно, не считать власти с их административно-финансовым ресурсом, когда на улицы в приказном порядке выводят бюджетников или подкупают людей деньгами.

Оппозиционер не остался в тени путинской инаугурации, за что, скорее всего, теперь отсидит 45 суток.

Подробнее об акциях «Он нам не царь», прошедших 5 мая:

[«Он нам не царь» в Москве: НОД, казаки, навальнисты и «космонавты»](#)

[«Хотим, как в Армении!» Навальнисты вышли на улицы против Путина](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)